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Mallorca pro malé i velké dobrodruhy - podzimní

prázdniny

Cestovatel: Dita Špalková  |  Rozpočet: 34 900 Kč  |  Volná místa: 8

Termín: 25.10.2025 - 30.10.2025

Odkaz: www.vypravy-s-cestovateli.cz/235-vyprava

Vydejte se s celou rodinou na slunnou Mallorcu a užijte si dovolenou přesně podle svých představ – aktivně

i odpočinkově! Objevte krásy hlavního města Palma de Mallorca, vychutnejte si dechberoucí výhledy z poloostrova

Formentor, projděte se uličkami starobylé Valldemossy a svezte se historickou dřevěnou tramvají až do malebného

přístavu Puerto de Soller. Mallorca nabízí zážitky pro malé i velké – ideální místo pro vaši rodinnou dovolenou!

O cestovateli: Dita Špalková

Většinu dní v roce tráví na Mallorce, která se jí stala druhým domovem.

Svoji lásku k lidem, cestování a přírodě zde před lety proměnila v práci průvodkyně na plný úvazek. Vlastní

průvodcovskou licenci od Baleárské vlády.

Na horských výpravách a poznávacích cestách provází našince i zahraniční návštěvníky. Hřeje ji u srdce, když

cestovatelé vnímají ostrov takový, jaký je, a ne jako reklamu na dovolenou. Ráda si s vámi bude povídat tom, jak se na

Mallorce dřív žilo a jaké je to dnes. Jak se ostrov mění během ročních období a na které zvyky a tradice si zdejší potrpí.

Miluje středomořský životní styl. Na Mallorce má nejraději zimu, kdy se zastaví čas a vše trvá nekonečně dlouho.

Její srdcovky jsou asijské země, především Thajsko a Vietnam, kde ze záliby doprovází poznávací cesty. Asie ji naučila,

že každé cestování je především cestou k sobě.



Program výpravy

1. den - sobota 25.října 2025 - přílet na Mallorcu

Odlet z Prahy a přílet do Palma de Mallorca ve 20:35. Transfer na sever ostrova a check in v hotelu.

Noc ve 4* hotelu Grupotel Los Princípes v Playa de Muro

2. den - neděle 26.října 2025 - Sever ostrova, město Pollenca a

poloostrov Formentor

Po snídani se vydáme do starobylého města Pollenca, které platí za kulturní metropoli severu. Právě zde probíhají 

místní trhy. Jedná se o největší společenskou událost celého týdne, kde se lidé potkávají a nakupují přímo od výrobců.

Naše kroky povedou do historického centra. Navštívíme velkolepý kostel Mare de Deu a povíme si, co se zde odehrává

v období letních slavností. Prohlídku zakončíme výstupem 365 schodů na návrší Puig María. Za odměnu se nám 

naskytne úžasný výhled na pobřeží a drsné štíty severního pobřeží.

Odpoledne objevíme krásy poloostrova Formentor. Klikatá horská cesta nás přivede k vyhlídce Es Colomer. Vysoké

štíty hor spadají přímo do moře a my se budeme kochat monumentálními výhledy. Pokud nám počasí bude přát,

strávíme také čas na legendární pláži Formentoru, ze které později odplujeme lodí do přístavu Pollenca.

Noc ve 4* hotelu Grupotel Los Princípes v Playa de Muro

3. den - pondělí 27.října 2025 - Lehká horská turistika a návštěva

historické Alcúdie

Dnes nás bude čekat první porce kilometrů, které zdoláme výstupem na nejvyšší vrchol alcúdijského poloostrova

Atalaya de Alcúdia (8 km). Terén povede zpočátku po široké lesní cestě, završený krátkým skalnatým úsekem.

Z vrcholu se nám naskytnou spektakulární výhledy na pohoří Sierra de Tramuntana, poloostrov Formentor a oba

severní zálivy. Na zpáteční cestě si uděláme společný piknik a ochutnáme typické místních pochutiny.

Na závěr dne navštívíme historické městečko Alcúdia, které si zvolili za své hlavní město Římané v období jejich

nadvlády na ostrově. Uvidíme malé archeologické naleziště, projdeme se po středověkých hradbách a shlédneme na

město z výšky. V křivolakých uličkách vládne poklidná atmosféra vybízející k procházce, či pozorování obyčejného

života.

Noc ve 4* hotelu Grupotel Los Princípes v Playa de Muro

https://grupotel.com/en/hotels/mallorca/playa-de-muro/los-principes-spa?hotel_id=19&isOnlyAdults=0
https://grupotel.com/en/hotels/mallorca/playa-de-muro/los-principes-spa?hotel_id=19&isOnlyAdults=0
https://grupotel.com/en/hotels/mallorca/playa-de-muro/los-principes-spa?hotel_id=19&isOnlyAdults=0


4. den - úterý 28. října 2025 - Přejezd do západních hor, starobylá

Valldemossa a horská turistika z Deiá do Puerto Soller

Ráno vyrazíme z hotelu se sbalenými zavazadly, které necháme v autobuse, a vydáme se do střední části pohoří

Sierra de Tramuntana. Naší první zastávkou bude městečko Valldemossa, zasazené do zeleného údolí

s udržovanými zahradami. Má všechno a ještě něco navíc – květinovou výzdobu, oprýskané okenice, dlážděné uličky

vinoucí se nahoru a dolů, štíty hor s mořem nadohled. Se svojí půvabnou venkovskou atmosférou je celá jako 'z filmu

pro pamětníky‘. Povíme si o místní světici, vyobrazené na keramických kachlících a také o slavných cestovatelích, kteří

zde v minulosti pobývali. Po prohlídce se přiblížíme k vesnici Deiá a napojíme na úsek dálkového přechodu, který nás

dovede do přístavu Puerto Soller (11 km). Po cestě se budeme kochat nekonečnými výhledy na širé more, vysoké štíty

hor a staré usedlosti se zahradami. V odpoledních hodinách dorazíme do hotelu v zálivu Puerto Soller a vychutnáme

si západ slunce.

Zájemci o relax z vesnice Valldemossa mohou pokračovat autobusem přímo do hotelu v Puerto Soller a strávit zbytek

dne odpočinkem, či procházkou v přístavu.

Noc ve 4* butikovém hotelu Aimia v Puerto Soller

5.den - středa 29.října 2025 - Horská turistika v oblasti Solleru, vesnička

Fornalutx, jízda historickou tramvají

Z hotelu se vydáme po spojovacích cestách krajem prastarých olivovníků a svěžích citrusů do malebné kamenné 

vesničky Fornalutx, která byla v minulosti vyhlášena nejkrásnější vesnicí Španělska. (12 km) Na úbočí hor, které se

zvedají do tisíce metrů, tu lidé od pradávna obdělávají svá miniaturní políčka s terasami a kamennými domky. Čekají

nás velkolepé výhledy na úrodné údolí nedalekého Solleru, které v minulosti získalo přívlastek ‚zlaté údolí‘.

Z každého zákoutí na vás dýchne kouzlo starých časů. V odpoledních hodinách dorazíme do centra Solleru, odkud se 

svezeme dřevěnou tramvají do našeho výchozího bodu. Budeme tak trochu cestovat časem. Nostalgická linka jezdí

z města do přístavu od roku 1913 a jízda patří k nezapomenutelným zážitkům.

Noc ve 4* butikovém hotelu Aimia v Puerto Soller

6. den - čtvrtek 30.října 2025 - Hlavní město Palma de Mallorca a odlet do

Prahy

Poslední den našeho společného putování si dáme pomalý start. Po snídani bude čas k lenošení a zabalení zavazadel.

Kolem poledne se rozloučíme s přístavem a malebnou krajinou. Zamíříme na jih do hlavního města Palma de

Mallorca, které je elegantní přímořskou metropolí, která láká návštěvníky jako magnet. Po příjezdu do centra se

vnoříme do mumraje místní tržnice a po vzoru starousedlíků usedneme v místním baru, abychom ochutnali jejich

vynikající tapas.

Po obědě si spolu projdeme zajímavá zákoutí starého města s dobře zachovalým historickým jádrem. Navštívíme 

velkolepou gotickou katedráu La Seu, která se řadí k nejkrásnějším chrámům ve Španělsku a povíme si o díle

Antonia Gaudího. Volný čas před odjezdem na letiště využijeme k posledním nákupům, posezení v kavárně nebo

k procházce po přímořské promenádě.

Krátce před 19h se vydáme na letiště.

Odlet z Palma de Mallorca ve 21:20 a předpokládaný přílet do Prahy je ve 23:50.

https://www.aimiahotel.com
https://www.aimiahotel.com


Další informace

ROZPOČET ZAHRNUJE:

●
Zpáteční letenky Praha – Palma de Mallorca včetně všech tax a poplatků

●
Veškerá doprava klimatizovaným autobusem během výpravy

●
5 × ubytování ve dvoulůžkovém pokoji v atraktivních 4* hotelech

●
5 x snídaně v hotelu

●
Plavba lodí do přístavu Pollenca

●
Piknik v horské oblasti

●
Jízda historickou dřevěnou tramvají Soller – Puerto Soller

●
Oběd formou tapaz na tržnici v Palma de Mallorca

●
Vstup do katedrály v Palma de Mallorca

●
Služby české průvodkyně Dity Špalkové

●
Zákonné pojištění CK dle zákona 159/99 Sb.

ROZPOČET NEZAHRNUJE:

●
Obědy a večeře, pokud nejsou uvedeny v odstavci „V rozpočtu je zahrnuto“

●
Nápoje

●
Vstupné do památek, hradů apod.

●
Výdaje osobní povahy

●
Spropitné pro průvodce, řidiče

●
Cestovní pojištění

●
Pojištění storna zájezdu

MOŽNO PŘIKOUPIT:

●
Cestovní pojištění ERV cestovní pojišťovny – produkt Single Trip Comfort

●
Cestovní pojištění ERV cestovní pojišťovny – produkt Single Trip Comfort nad 70 let

●
Více informací o cestovním pojištění zde

●
Pojištění storna zájezdu – varianta STORNO

●
U varianty STORNO stojí pojistné 4 % z celkové ceny služeb, zvýhodněná cena pojistného jsou 3 % z celkové ceny

služeb v případě, že si sjednáte i cestovní pojištění.

●
Pojištění storna zájezdu – varianta STORNO PLUS

●
U varianty STORNO PLUS stojí pojistné 7 % z celkové ceny služeb, zvýhodněná cena pojistného jsou 5 %

z celkové ceny služeb v případě, že si sjednáte i cestovní pojištění.

●
Více informací o storno pojištění zde

●
Pojistné podmínky storna pojištění zde

●
Jednolůžkový pokoj je na vyžádání za příplatek

DALŠÍ INFORMACE:

●
Předpokládaný počet účastníků akce: přibližně 16 osob

https://www.ervpojistovna.cz/fileadmin/files/downloads/letaky/pojisteni-singletrip-letak.pdf
https://www.ervpojistovna.cz/fileadmin/files/downloads/letaky/pojisteni-storna-letak.pdf
https://www.ervpojistovna.cz/fileadmin/files/downloads/pojistne-podminky/pp-obecne/pojistne-podminky-zruseni-cesty.pdf


Organizátor výpravy:

Axamit Travel s.r.o.

cestovní kancelář

Strašínská 3205/11

100 00 Praha 10

tel.: +420 601 22 73 73

e-mail: info@axamittravel.cz

www.vypravy-s-cestovateli.cz

www.axamittravel.cz

IČO: 276 30 820

DIČ: CZ 276 30 820

O tom, jak zpracováváme vaše osobní údaje, se můžete dočíst zde

A o tom, že tato výprava je pojištěna podle zákona a naše cestovní kancelář má sjednáno zákonné pojištění čtěte zde

mailto:info@axamittravel.cz
http://www.vypravy-s-cestovateli.cz
http://www.axamittravel.cz
http://www.axamit.cz/zasady-ochrany-osobnich-udaju
https://www.axamit.cz/pojisteni

